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ЗРОСТАННЯ ПОПУЛЯРНОСТІ ДНЯ КОНСТИТУЦІЇ 
УКРАЇНИ, 

ЯК РЕАКЦІЯ НА ЗБРОЙНУ ЗАГРОЗУ ПРОТИ 
ДЕРЖАВИ 

Пальшков Костянтин Євгенович, 
кандидат політичних наук, доцент, доцент кафедри теорії та 

історії держави і права Одеський державний університет внутрішніх 
справ 

День Конституції є важливим святом для багатьох країн світу. 
Конституція є основним законом країни, який визначає права та 
обов'язки громадян, структуру та функціонування державних органів, 
засади влади та правову систему. День Конституції відзначається для 
вшанування та відзначення прийняття конституції країни. 

У багатьох країнах День Конституції є офіційним святом і 
супроводжується різними заходами і святкуваннями. В цей день 
можуть проводитися військові паради, фестивалі, культурні заходи, 
політичні зустрічі та інші події, які покликані підкреслити значення та 
цінність конституційних засад. 

День Конституції також може бути використаний для 
підкреслення важливості демократії, прав людини, правової держави 
та засад конституційної влади. Він нагадує громадянам про їхні 
конституційні права та обов'язки, а також про важливість збереження 
та захисту конституційних цінностей. 

Значення Дня Конституції може варіюватися в залежності від 
конкретної країни та історичного контексту, але загалом він 
символізує важливий крок у розвитку правової системи та 
демократичних цінностей суспільства. 

Щороку 28 червня свій День Конституції відзначає Україна. 
Роками це свято не було серед популярних свят українців. Це можна 
пояснювати низкою причин. Зокрема, на сприйнятті свята позначався 
вплив соціально-економічних викликів, з якими судилося стикнутися 
громадянам держави, яка щойно відновила свою незалежність. Крім 
того, чимало українців не достатньо освічені про зміст Конституції 
України. Тоді як брак розуміння конституційних прав і обов'язків міг 
призводити до меншого інтересу у святкуванні цього дня. 

Автор публікації вважає необхідним оцінити зміни українців у 
ставленні до цього державного святи після  повномасштабного 
вторгнення російських окупаційних військ в Україну в лютому 2022 
року. 
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Протягом періоду з 14 по 22 лютого 2023 року, Київський 
міжнародний інститут соціології провів всеукраїнське опитування 
громадської думки "Омнібус". Відповідно до результатів дослідження, 
більшість українського населення святкує Великдень та Різдво 
Христове як найпопулярніші свята, з відсотком 70% і 69% відповідно. 
День Конституції України займає шосте місце серед важливих та 
улюблених свят з 29% підтримки, що на перший погляд може не 
вражати. Проте, порівнявши цю популярність з попереднім періодом 
до "великої" війни, виявляється, що підтримка Дня Конституції серед 
українців зросла вдвічі - з 14% (у 2021 році) до 29%. Також варто 
відзначити значне зростання популярності Дня Незалежності України, 
яке зросло з 37% до 63%, та Дня захисників і захисниць України (з 29% 
до 54%), що свідчить про збільшення важливості свят, пов'язаних з 
державою. [1] 

Очевидно, що причиною зростання шанування цих двох 
головних державних свят стала військова агресія проти України. 
Відомо, що зовнішня загроза здатна мобілізувати народ навколо 
символів. В часи війни, коли держава перебуває під загрозою, почуття 
національної єдності та патріотизму здатні кратно посилюватись. За 
таких обставин державні символи, такі як державні свята, прапор, 
національний герб, гімн, історичні та культурні традиції, посилюють 
почуття прив'язаності до країни та сприють єднанню народу. 

Державні символи відображають ідентичність та цінності 
країни, і в часи війни вони можуть нагадувати громадянам про їхні 
обов'язки перед державою та потребу захищати її інтереси. Відчуття 
патріотизму, єдності та солідарності можуть зростати, коли нація 
об'єднується навколо своїх державних символів, спільних цілей та 
ідеалів. 

Враховуючи викладене, можна констатувати, що сильна 
традиція патріотизму та об'єднання навколо державних символів 
українського народу сприяла зростанню популярності таких 
державних свят як День Незалежсності України, День Конституції 
України та День захисників і захисниць України. Втім слід зауважити 
на важливості збереження зростання популярності цих свят, зокрема, 
зважаючи на високу ціну їх сьогодняшньої популярності. 

Література 
1. Ставлення українців до державних свят [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу : http://surl.li/hpper. – Назва з екрану. 
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